



В Вологодской области сотруднику исправительной колонии предъявлено обвинение в совершении должностных преступлений, повлекших совершение осужденным побега из мест лишения свободы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области заместителю начальника по безопасности и оперативной работе ИК-17 УФСИН России по Вологодской области Александру Белоликову предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ) и получении двух взяток за незаконные действия (ч.3 ст. 290 УК РФ). Белоликов обвиняется в том, что в мае 2011 года за взятку в сумме 10 тысяч рублей настоял на принятии административной комиссией колонии решения о снятии осужденного Шестакова с профилактического учета лиц, склонных к побегу. Кроме того, в период 2010-2011 годов он получил от Шестакова взятку в виде имущества на общую сумму почти 43 тысячи рублей за заведомо незаконное послабление по режиму. За это осужденному была предоставлена возможность проживания в отдельном помещении в спортивном зале исправительной колонии и пользования услугами мобильной связи. Вину по существу предъявленного обвинения Белоликов не признал и полностью отрицает причастность к совершению указанных деяний. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершения преступлений. Уголовные дела в отношении обвиняемого соединены в одно производство, расследование продолжается.

19 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515516>